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1. Sea A =

(
0 b
−b 0

)
, pruebe que eA =

(
cos(b) sen(b)
−sen(b) cos(b)

)
.

2. Use lo anterior para hallar la solución general del siguiente sistema de ecuaciones
diferenciales {

x′ = −y

y′ = x+ t

3. Considere el siguiente sistema de ecuaciones diferenciales

x′(t) =

(
−4 8
3 −2

)
x(t)

a) Encuentre la solución general.

b) Realice el bosquejo del diagrama de fase.

4. Considere la siguiente ecuación diferencial de segundo orden

x′′(t)− t

t− 1
x′(t) +

1

t− 1
x(t) = 0

a) Encuentre la fórmula general de la ecuación sabiendo que una solución esta
dada por x1(t) = et.

b) Asuma que x(0) < 0 y x′(0) > 0. Demuestre que no existe ninguna solución del
problema tal que

ĺım
t→+∞

x(t) = +∞

1


